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Coveñas-sucre,l9 de febrero año 2026.

ORDEN DEL UÍ,I,

l. Llamado a lista y verificación del quorum.

2. Lectura, discusión y aprobación del acta de la sesión anterior.

3. nUTADOS: EpS SALUD TOTAL Y PERSONERO MUNICIPAL SR

JAMES PALACIOS TEMA: CONVERSATORIO SOBRE LA
INCONFORMIDAD CON EL SERVICIO EN DIFERENTES AREAS.

4. Lectura de comunicaciones y corespondencias.

5. Proposiciones y asuntos varios.

6. Cierre de Sesión.
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DARWIN CHICA TIRADO
Presidente

MARTA RIOS REWELTA
Segundo vicepresidente

ctü,
. MENDOZA VEGA

Primer vicepresidente

KELL MENA O

Secretaria
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Fecha: t¿{ 01- ?ÑA
LISTADO DE ASISTENCIA

Concejo MunicipaI
de Coveñas

Presidencia
det Concejo

CONCEJALES DEL MTJNICIPIO
DE covEñAs - sucRs m26
En cumplirn¡ento dct acuetdo 009 de 2lXü en eu ARTñCULO 1,t5. Verifrcaciór, de aeistencia. Pe¡a efectos del reco¡rocirniento dc

hononalos, todo ancejal debe frinar un regiotro de aoisterrcia a cade una de lae secionee plenatiae. El secntado gerrérel §erá el

rccponsabié d. 1L".r este rcgistto. Et rcgitao tzmbién ¡mdá rcatizaae e través de forrnato digital u ot¡o ,t étodo que gaarrtice la

auienticidad y verifrcación <te Ia asicarrcia- EI secfttario geneal eerá el tesponeable de administtan y cuetodier este ,egietft .

firma
PARTIDO / BANCADANo

IDENTIFICACIÓNNOMBRES Y APELLIDOS#

-4/CENTRO DEMOCRATICq1.1,31.105.407CHICATIRADO DARIYTN01

79.884.096 FUERZA DE LA PAZDLAZ BL-ANCO IAWERJOSE02

CENTRO DEMOCRATICO1.131..108.425FEKIA MERCADO SADDAM ALBERTO03

ry/4FCAMBIO RADICAL92.231..56804 HERNANDEZ JULIO ERIJ RAF4EL-
L_:' /--+r'r-44-=-PARTIDO DE LA U2600894805 MAPQUEZ LOPEZ SORAIDA

únnan]/ t t
PARTIDO

INDEPENDIENTE33.055.19106 MENDOZA VEGA MANA PATKICIA

44?/qPARTIDO ASI1.1,37.107.08207 NUÑEZ RINCO IAWER SEGUNDO
. C-'+PARTIDO CONSERVADOR¿1.1.02.809.56708 OI.ASCOAGA CUEI-I-O LU$ EDUAKDO

PARTIDO ASI92.229.1,1,509 KEVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER

)PARTIDO LIBERAL64.921,.35110 RIO.' REVUELTA MARTA ISABEL

CENTRO DEMOCRATICO1.131.109.3601t Z U B I KIA PERO ZA KEBI¡\T I¡JDRE-'
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DAR§rIN CHICA TIRADO
Presidente honorable conceio municipal
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KELLYJ ME,NA O
Secretaria genetal
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ACTA N"012
(19t02t20261

En Coveñas siendo las 9:29 A.M. del día 19 de febrero del año 2026 se reunieron de

forma presencial los honorables concejales: DARWIN CHICA TIRADO, JAVIER DIAZ

BLANCO, SADDAM FERIA MERCADO, ERIS HERNANDEZ JULIO, SORAIDA MARQUEZ

LoPEz, MARIA VEGA MENDOZA, JAVIER NUÑEZ RINCO, LUIS OLASCOAGA CUELLO,

PEDRO REVUELTAS AGUIRRE, MARTA RIOS REVUELTAS, KEBIN ZUBIRIA PEROZA, CON

el fin de, INV|TADOS: EPS SALUD TOTAL Y PERSONERO MUNICIPAL;
JAMES PALACIOS.

DESARROLLO

Se da inicio a Ia sesión en voz del señor presidente del concejo DARWIN

CHICA quien expresa: ": Muy buenos días honorables concejales, sean

todos bienvenidos a esta sesión programada para el día de hoy l9 de

febrero de 2026, siendo las 9:29am. Por favor secretaria sírvase dar
lectura al Orden del día propuesto por la mesa directiva para la presente

sesión."
SECRETARIA DEL CONCEJO - "Gracias presidente" Coveñas - Sucre, 19

de febrero año 2026.

ORDEN DEL DíA.

1. Llamado a lista y verificación del quorum.
2. Lectura, discusión y aprobación del acta de la sesión anterior
3. INVITADOS: EPS SALUD TOTAL Y PERSONERO MUN¡CIPAL; JAMES

PALACIO
TEMA: CONVERSATORIO SOBRE LA INCONFORMIDAD CON EL
SERVICIO EN DIFERENTES AREAS.

4. Lectura de comunicaciones y correspondencias.
5. Proposiciones y Asuntos varios.
6. Cierre de Sesión.

DARWIN CHICA - Gracias secretaria. Pongo a discusión y consideración de los

honorables concejales, el orden del día propuesto por la mesa directiva para la
sesión del día de hoy.

LU IS OLASCOAGA- " Aprobado presidente".
SECRETARIA DEL CONCEJO - "Señor presidente el orden del día fue aprobado".
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DARWIN CHICA - "Aprobado el orden del dÍa damos inicio a la sesión programada

para el día de hoy. Secretaria, sírvase a leer el primer punto del orden del día"

SECRETARIA DEL CONCEJO - (1) Llamado y lista de verificación del quÓrum.

"Chica Tirado Darwin, presente. Diaz blanco Javier, presente. Feria mercado

Saddam, presente. Hernández Julio Eris, aquí. Márquez López Soraida, Presente.

Mendoza Vega María, presente. Núñez Rico Javier, presente. Olascoaga cuello

Luis, presente. Revuelta Aguirre Pedro, presente. Ríos Revuelta Marta, presente.

Zubiria Peroza Kebin, presente. Llamado y lista de verificación del quórum Con

Ia asistencia de once (f f) de los once (1{) concejales que hacen parte de la
corporación, señor presidente.
DARWIN CHICA - "Gracias secretaria, pasamos al siguiente punto"

SECRETARIA DEL CONCEJO - (2) Lectura, discusión y aprobación del acta de la
sesión anterior, señor presidente el acta de la sesión anterior se encuentra
publicada en gaceta
LUIS OLASCOAGA- APROBADO ESTA EN GACETA PRESIDENTE.
DARWIN CHICA - Aprobada el acta anterior pasamos al siguiente punto secretaria.
SECRETARIA DEL CONCEJO - (3) INVITADOS: EPS SALUD TOTAL Y
PERSONERO MUNICIPAL; JAMES PALACIO
TEMA: CONVERSATORIO SOBRE LA INCONFORMIDAD CON EL SERVICIO EN

DIFERENTES AREAS.
DARWIN CHICA TIRADO - Gracias secretaria. Bueno, en este punto de esta
invitación, ya que no vemos invitados, pues le damos la palabra a la ponente de
esta invitación, que es la concejala Marta Ríos. Le damos la palabra.
MARTA RIOS - Gracias, presidente. Buenos días, compañeros. Bendiciones para

todos. Bueno, viendo que los invitados no han hecho acto de presencia en el recinto,
sí me gustaría que tuviéramos en cuenta esta sesión para volverla a reprogramar.
Claro, está si eltiempo alcanza. O quedará para el próximo periodo de sesión. Pero
sí hay muchas inconformidades, las cuales me gustaría que darles solución.
Entonces, pues ya queda a decisión de la mesa directiva para nuevamente volverla
a reprogramar. Gracias, presidente.
DARWIN CHICA- Gracias honorable concejala. Atendiendo su llamado de que no
hay presencia de ninguno de los invitados, miraremos nuestro programa a ver si nos
da el tiempo o si no quedará para el próximo periodo. Secretaria, pasamos al

siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO (4) Lectura de comunicaciones y
correspondencias.
DARWIN CHICA- ¿Hay lectura de comunicación y correspondencias?
SECRETARIA DEL CONCEJO- No señor presidente.
DARWIN CHICA- pasamos al siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO - (5) Proposiciones y Asuntos varios.
DARWIN CH¡CA - Señores concejales, nos encontramos en el punto de
proposiciones y asuntos varios. No habiendo proposiciones y asuntos varios
pasamos al otro punto secretaria.
SECRETARIA DEL CONCEJO (6) Cierre de sesión.
DARWIN CHICA - "Habiéndose agotado el orden del día y no habiendo más temas
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por tratar, damos por finalizada la sesión del dÍa de hoy. Se convoca para mañana

7:00a.m. en este recinto. Muchas gracias y bendiciones a todos."
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MARIA P. MENDOZADARWIN CHICA TIRADO

Presidente Primer vicepresidente

E,
YJO MENA O

Secretaria general
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MARTA RIOS REVUELTA
Segundo vicepresidente
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Cargo: secretaria general

Archivadoffirr¿[z\ 11.L
Nombre: Kelly Mena §r§co.
Cargo: secretaria general. 1,e/02/2026

Realüó: Lsrm\N $)f§lvl§t 1¡
Nombre: Camila Bahamón G.

Cargo: Unidad de Apoyo Normativo

Quienes tramitamos, proyectamos y rwisamos declaramos que el documento lo encontramos afustado a las normas y disposiciones

legales vigentes y, por lo anto, baio ouestra responsabilidad lo presentamos para la firma.


